

IP地址“断货”

据新华社旧金山2月3日电 全球互联网IP地址相关管理组织3日说,现有的互联网IP地址已于当天分配完毕,IP地址总库已经枯竭,互联网未来发展将系于在全球范围内普及下一代互联网通信协议。

国际互联网名称和编号分配公司(ICANN)发布的新闻公报说,在3日于美国迈阿密举行的一个会议上,最后所剩的5组IP地址(基于互联网通信协议IPv4)被分配给了全球5大区域互联网注册管理机构,第一代互联网地址的“池子”已经全空了。

国际互联网名称和编号分配公司在公布IP地址(基于IPv4)分配完毕的消息时指出,该公司与其他一些机构多年来一直在为此准备,新一代互联网通信协议IPv6能提供巨大的地址空间,人们不必为此担心。

该公司解释说,基于IPv4的地址于当天分配完毕,就好比最后几箱产品离开了仓库,运往地区性的商店或配送中心。各区域互联网注册管理机构将会继续分配最后所剩的这些地址,一旦这些地址被分配完毕,将真正意味着“供货枯竭”。

该公司总裁贝克斯特罗姆在一份声明中说,基于IPv4的地址分配完毕并没有让人猝不及防,互联网业界已为此谋划了一段时间。尽管如此,采纳IPv6目前对互联网业界来说已成为首要的事情,它将帮助互联网继续保持惊人的发展以及推动全球创新。

“数字资源组织”(NRO)的负责人劳尔·埃什贝里亚也发表声明说,“互联网的未来在于IPv6”。该组织主要负责对全球5大区域互联网注册管理机构进行协调。埃什贝里亚说,对这些注册管理机构来说,拒绝新的IPv4地址申请将只是一个时间早晚的问题,“部署IPv6不再是选择,现在已成为一种要求”。

来自“火星”的拜年

据新华社北京2月3日电(记者 田兆运 孙海荣)中国航天员中心火星-500项目中方负责人白延强3日说,正在俄罗斯参加火星模拟登陆试验的中国志愿者王跃在试验舱内与5名外国同伴一起度过了一个特殊的除夕之夜,通过特殊的方式向祖国和亲人祝福平安。

1天前,包括王跃在内的模拟登陆火星3人乘组第一次进入登陆舱,开始环绕火星飞行,为登陆火星表面作最后准备。在王跃的努力下,志愿者们提前举行了新春庆祝,他们面对摄像机,分别用本国语言祝愿“中国人民新春愉快”。5名外国志愿者手持王跃用毛笔书写的新春祝福词的大红条幅,用汉语问候“万事如意”、“恭喜发财”、“合家团圆”等。在“过年好啊过年好……”的齐声呐喊中,大家拱手作揖,祝愿生活更美好。

尽管舱内条件有限,王跃依然想尽办法营造春节的氛围。他们把大张红纸围成四方形,罩在灯下,中间再吊上一个中国结。王跃还特地在灯笼上用毛笔书写一副对联:“送虎岁,六人携手登火星;迎兔年,国际合作拓航天。”舱壁贴上了中国剪纸,上面是虎和兔的图样以及Mar(火星)-500标志。

沐浴、更衣、理发是中国人传统的过年习俗。受此影响,王跃剪去了最近蓄的胡子,头发也由同伴进行了修剪。在倒贴的“福”字旁,他用英语给同伴讲解意义。

由于试验已经关闭天地通话,王跃和外界的交流主要通过录制视频和发送邮件进行。远在千里之外的父母特意换上新衣服,拍下了家中过年的场景,由中方试验队传递给他。试验队翻译周万隆介绍说:“我们还下载了这两天的新闻和娱乐节目,让他在电脑上看看春晚,听听外面的鞭炮声,看看父母亲切的模样,少一些思乡之苦。”

目前王跃所在的登陆舱已经进入模拟环火星轨道,将于本月12日脱离主舱,着陆“火星”。



王跃在试验舱内展示中国国旗(资料图片)

»相关新闻

美发现54颗“宜居”行星

美国航天局“开普勒”太空望远镜项目首席科学家威廉·博鲁茨基2日在一场新闻发布会上说,“开普勒”太空望远镜经过一年多探寻,发现1200多颗太阳系外潜在行星,其中54颗可能适宜生命生存。

按博鲁茨基的说法,这些天体中,54颗处于“宜居

区段”,可能适宜生命生存。

根据美国航天局定义,处于“宜居区段”意味着一颗行星与母星保持适当距离,进而为它表面存在液态水提供条件。另外,“宜居区段”行星的表面温度大约介于零下17摄氏度至93摄氏度之间。

闫洁(新华社供本报特稿)

柬泰军队边境交火

据新华社金边2月4日电(记者 雷柏松 张瑞玲)柬埔寨副首相兼国防大臣狄班4日在金边说,泰国军队当天下午侵入柬泰边境柏威夏寺附近的柬埔寨境内,遭到柬边防军抗击,双方爆发严重武装冲突。

狄班说,当地时间15时许,由于一些泰国军人不顾柬方的警告,强行进入柬埔寨境内,柬边防军被迫向泰国侵略者开火。

狄班没有透露双方伤亡情况。但据柬埔寨首相府一位匿名官员说,在3个多小时的冲突中,至少有7名泰国军人“在柬埔寨境内被打死”。柬方目前有一人死亡,4人受伤。而泰卫生部长朱林说,泰方有1名平民死亡,5名军人受伤。

柬埔寨匿名官员还说,应泰国国防部长巴维的请求,洪森首相已同意双方停火,狄班和巴维将就有关问题举行会谈。

柬埔寨副首相兼外交大臣贺南洪当天说,有300多名泰国武装人员侵入柬埔寨。柬军方目前在柬境内抓获了4名泰国武装人员。而据泰国媒体报道,5名派往柬方的泰国军人遭柬方扣押,这5人并非是在冲突中被柬方抓获的。

长期以来,柬泰两国在柏威夏寺附近地区的主权归属上存有争议。

缅甸总理当选总统

据新华社内比都2月4日电(记者 张云飞)缅甸联邦议会全体会议4日选举现任总理、联邦巩固与发展党主席吴登盛为缅甸联邦共和国总统。

国家和平与发展委员会第一秘书长吴丁昂敏乌及民族院议员赛貌坎当选为副总统。

根据2008年全民公决通过的新宪法,缅甸实行总统制,总统为国家元首和政府首脑。

给力!
2011!

快团新年好礼大派送

全新改版迎新春 欢欢喜喜过大年

快团迎新,注册就送快团返利

活动内容:活动期间,新注册用户,即可领取快团红包一份(5元返利) 参与站点:快团所有站点

新年好运,从kt.dsqq.cn开始!

赚积分 拿红包 抽大奖



活动内容:

1.活动期间,购买产品即可获得同数值快团积分。比如购买49元产品,即可获得49积分。

2.快团注册用户,每天可参加一次九宫格抽奖,抽奖同时发表对自己或家人的新年祝福语,可再获10积分。祝福时时滚动显示在快团活动页面和微博。

3.100积分=1元快团红包(1元返利)/抽奖机会1次,可直接兑换或九宫格抽奖(二选一)

参与站点:快团所有站点

紫颖丰胸套餐	30份	金海豚儿童思维训练套餐	30份
大门印象摄影	970份	10元返利红包	320个
纳斯达克少儿英语培训套餐	30份	5元返利红包	640个
		1元返利红包	3200个

注:返利红包即时到账,其余奖品在活动结束之后发放,活动最终解释权归都市圈网网所有。

0元秒杀天天有

HANKOOK平板触摸屏电脑(全省)



时尚宝贝儿童摄影套餐



紫颖丰胸套餐一次



特惠商品等你秒

谢锡亮灸灸体验套餐



德芙心语98G巧克力铁盒

